
 

Lezione del 1011012022

È an la seo pro raggio di convergenza

fra
Egan se so fatto e note

si de
do An se no t aah sott an senza t

Derivando termine a termine otteniamo

Ai 292 a no 3031 20127 man sesott

man se so serie derivate

Integrando termine a termine in rosa se ma

Oy se
20

Si an It zo de
a g

Ero

se zo

Ao se no QI a nota se so



Ie se so t

In any se noi serie

integrale

Terme di
derivazione ed integrazionetermine a termine

flat È an se noi Hae so piratati

Allora la serie derivate e la serie integrale hanno

lo stesso raggio di convergenza 9
ed inoltre

f'in È manca noi Hae magnet

S flat Iggy senoi

E antani l mancano

p



I a cnn.no

fin_If mania no

Oh 29212 201 30312
2017

man se so t

202 3.203 a 201

min nti no

l'inff'l fgmlm nlamfx.no
HE soprotft



Applicando il teorema di derivazione termine

a termine infinite volte
abbiano che

f e c e

f en Inman im k
nllm.amN ao

mette
f ao K are

an FYI



Quit
fini Egan

a noi

È fiumi
fino f in a no FIN G noi

Ego in non

La serie di tagli di fini
di punto iniziale so

DI f E C Jaret me Jail

se vale l'uguaglianza



fin
È finita noi

fa E Ino Sarat SI e abt

si dice che f è sviluppabile in serie

di tagli di pento iniziale suo

Problema E vero che ogni funzione

è sviluppabile in serie di Taylor

Risposta Ne

Esenta fra
è sesto

o se se O



Is fini o fio

se i f mi e D ta

Le I

Io figo fai

L I

O f col
olim

mea f fa e

è



1 1

foto
f ol o

l'iato

f'm'io 0 AMEN

FECI CR
E.fi



fà età III si
Ehi si t

I
O fin

no o serie di Maclaurin

Determinare l'insieme di

convergenza
della serie



con ng

E TI seme

E a

e ha
Fails

limo MI 1

La a coniuge
assolutamente



quando 1 9 1 la
serie iniziale converge

141 se 1

1 chi

I Os aI
un

RIO _ECATE
a

I s

1
conti

1
Conv



non Conv

College

E SI del 1,11

Agli estremi 9 1 dica

9 1 E CI convey

9 1 E 1 si 1

NE 2 I HER
converge



La convergenza
è totale quando

SEI S OK 1

Sst Iss

8 sei S

1 SE NE 1 8

7ns
NE 1 8



E Fs a Fs

Est ses E

Ha 1

Convergenza
totale in

E Fs _FSJUTF
s.ES

o Se 1



E lei a

È a mai

y

11ns 1È II Genn
È FI S come

Loro per ogni SER



theft

ho
n

la serie in se converge HEEN

totalmente in te 1

Convugenzata la serie in y

converge
totalmente in ogni

intervallo

S S So



la serie in se converge totalmente

arena E S S

faremo I 8

SI larssen E I
Hee 1,1

1 te



Ig sei

I

neg an Ign

fa figo in
Intittlginti

età

m

Conv assoluta quando 1 9 CI

Ice ci e 1



N O NE 0,0T

a
comu totale

Gssp
Conv assoluta

La seeing convenga
totalmente

5183 o Sei

SE YES OSSA

Ess

sue logs

Jiggs
tselant



con v totale

Agli estremi

y 1 MI

9 1 eh 1 se 0

I Ilga II to

È


